Q_.ZI’( - 5 +(m-x) + (T«(f)w)
Ey. HoE =506+ (9-9¢) + (0 -1¢)

mn Jisbavn )

18 e 2 TATHOE Daiadd wa oo ducnd § viea £ o o C

; [l

]olu;«a%—-s K0 ) ‘
J_;la"ql'tr e 'wyﬁ 5{1( i‘)/ X [W C.m»:f) =ae
Tk G p) EbAEAE

o NS —at \\/Y(xf‘M J/Wb()'_\/
Ne ~ poty T o & ¥{afh) o
+hz o4 (M=%)+ (6-T)
606 5ue+(4oé;o) -\/[u—o)
14 Lol
T= 6ot hmesato M ’V’Wwé'oﬂfmﬂw“wwé b/
Mgl = S = 50€
| @ me’;mm:Me

EX

)& Jomigre + Tz 60€ Mwn a4 dmanicchy jori O
~ 4= 50€
_ empmlabw ntumn) = M€ 5 )%Mtlm M'/M/)c-’“)é
Eyi) \/§,’M‘P2\7/60b
A AT M) i hu baarn S 2 M= X 70

Wi S D) AP =) Aot =) xuaabn('i‘mL/«ML( ' T~

Realkds = T fimmnosnihs pogn |S
. : Eomielhay 2ty
n

/jA\ En ‘?4&«\ v



